



Слово Боже *(на неділю)*

Апостол: Євр. 311 зач. 4, 14 – 5, 6.

Браття, маючи великого архиєрея, що пройшов небо, Ісуса, Божого Сина, тримаймося твердо визнання. Бо ми не маємо такого архиєрея, який не міг би співчувати нашим недугам; він бо зазнав усього подібно, як і ми, крім гріха. Приступім, отже, з довір'ям до престолу благодаті, щоб отримати милість і знайти благодать для своєчасної помочі.

Кожен бо архиєрей, узятий з-між людей, настановляється для людей у справах Божих, щоб приносив дари та жертви за гріхи, щоб міг співчувати нетямущим та тим, що заблудили, бо й сам він ввесь у немочах, і тому має як за людей, так і за себе самого приносити жертви за гріхи. Достойнства ж цього ніхто не бере собі, але той, хто покликаний Богом, як Арон. Так і Христос не сам собі присвоїв славу стати архиєреєм, бо вона від того, який до нього мовив: Син мій єси, я сьогодні родив тебе. Як і на іншому місці каже: Ти священник навіки по чину Мелхиседека.

Євангеліє: Мр. 37 зач. 8, 34 – 9, 1.

Сказав Господь: – Коли хто хоче йти за мною, хай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій та йде слідом за мною. Бо хто хоче спасти свою душу, той її погубить; а хто погубить свою душу мене ради та євангелія, той її спасе. Яка бо користь людині здобути світ увесь і занепасти свою душу? Що бо людина може дати взамін за власну душу? Хто, отже, буде соромитися мене й моїх слів перед цим родом перелюбним та грішним, того буде соромитися Син чоловічий, коли прийде у славі Отця свого зі святими ангелами.

І сказав їм: – Істинно кажу вам: є деякі з отут присутніх, що не зазнають смерті, аж поки не вздріють царства Божого, що прийде у могутості.



Хрест Ісуса - наша перемога

Св. Ап. Павло говорить: «Бо слово про хрест глупота тим, що загибають, а для нас, що спасаємось – Сила Божа» (1 Кор. 1, 18). Отже в хресті Ісусовім ми знайдемо Божу Силу і всемогутність. Для тих, які не вірують в Ісуса – погани, і ті, які живуть цим світом – хрест є чимось не зрозумілим, чужим. Цей світ та його думання побудований на гордині, на людській силі, на своєму «я», а хрест є пов'язаний з упокоренням, з терпінням і болем. Цей світ любить розкоші, славу і владу, а хрест є пов'язаний з ганьбою і безсилля. Тому, для людей цього світу, він є глупотою. Часто можемо почути: «Чому я маю терпіти? Чому я маю впокорятися перед другими, або простити їм? Хіба я такий дурний?! Хай він – той другий терпить!»

Але Бог устами Св. Павла відповідає: «Знищу мудрість мудрих і розум розумних оберну на ніщо. Де мудрий? Де досліджував віку цього? Хіба Бог не зробив дурною мудрість цього світу? А що світ своєю мудрістю не впізнав Бога, то Бог спас віруючих глупотою проповіді. Коли юдеї знаків вимагають, а греки мудрості шукають, ми проповідуємо Христа розп'ятого – Божу могутність і Божу мудрість» (1 Кор. 1, 19 - 24). Тут Павло говорить, що правдива мудрість полягає в пізнанні Христа розп'ятого, і дійсно мудрим є не той, хто начитаний, або знає кілька мов, або все розуміє і на все може дати відповідь, але мудрий є той, хто пізнав в своєму житті ціну Христових терпінь за нас, і хто пізнав та розуміє правдивий сенс людського терпіння і болю. Св. Павло тут ще каже, що хто має ту Божу мудрість, то разом із нею отримує силу з висоти, щоб жити по-Божому.

В чому полягає хрест Ісуса Христа? Бог вже 700 років до народження Христа відкрив суть терпінь Ісуса на хресті: Він, мов той пагін, виріс перед нами, мов корінь із землі сухої. Не було в Ньому ні виду, ні краси, - ми бачили його, - ні виду принадного не було в Ньому.

Зневажений, останній між людьми, чоловік болів, що зазнав наруги; немов людина, що перед нею обличчя закривають, зневажений,



і ми Його нізащо мали. Та Він наші недуги взяв на Себе, Він ніс на Собі наші болі. Ми ж, ми гадали, що Його покарано, що Бог Його побив, принизив. Він же був поранений за гріхи наші, роздавлений за беззаконня наші. Кара, що нас спасає, була на Ньому, і Його ранами ми вилікувані. Усі, як вівці, ми блукали; кожен ходив своєю дорогою; провини нас усіх Господь поклав на Нього. Його мордовано, та Він упокорявся і не розтуляв Своїх уст; немов ягня, що на заріз ведуть його, німа вівця перед обстригачами, не відкривав Він уст. Насильно, скорим судом Його вхопили. Хто з Його сучасників думав, що Його вирвано з землі живих і що за гріхи народу Свого Його побито аж до смерті? Гріб Йому призначили з безбожними, і з злочинцями Його могила, хоч Він і не вчинив насильства, і не було обману в устах у Нього. Та Господь хотів придавити Його стражданням. Якщо Він принесе своє життя в покуту, то уздрить потомство, житиме довго, і рука Його вчинить успішно Божу волю. Після

трудів душі Своєї Він побачить світло і насититься Своїм знанням. Слуга Мій виправдає багатьох, їхні беззаконня понесе на Собі. Тому Я дам Йому, як пай премногих; Він із сильними буде ділити здобич, бо видав на смерть Свою душу і був зачислений до лиходіїв, коли Він узяв на Себе гріхи багатьох і за грішників заступився (Ісаїя 53).

В чому полягають наші хрести, яка їх причина?

Є 4 головні причини:

1) Ми терпимо справедливо, як наслідок і кару за наші гріхи. Кожен гріх несе за собою наслідки, які вже самі по собі є карою за зло, якого ми допустилися.

2) Бог допускає на нас терпіння, щоб нас привести до Себе, щоб ми покаялись і повернулись, або чогось нас навчити. Прикладом є Симон Киринець.

3) Терпіння, яке Бог хоче, щоб ми пожертвували за чисть навернення.

4) Терпіння за Ім'я Ісуса: переслідування і муництво.

Що маємо робити, коли до нас приходять терпіння? Ісус каже: «Коли хтось хоче іти за Мною, нехай зречеться себе самого візьме на себе хрест свій і йде слідом за Мною. Бо хто хоче спасти свою душу, той її погубить, а хто погубить свою душу заради Мене та Євангелії той її спасе» (Мк. 8, 34 - 38). Отже маємо

брати на себе наші хрести і нести їх за Ісусом. Не допоможе вам втекти від них, чи бунтуватися; цим зробимо собі та іншим ще гірше. Єдине, що може нам допомогти – взяти хрест, а то означає прийняти його, як частину свого життя, як Божу волю. Прикладом в цьому нам є Ісус: Він взяв його свідомо і добровільно, як Божу волю за для нашого спасіння. Прикладом нам є добрий розбійник, який висячи на хресті і дивлячись на розп'ятого Ісуса, усвідомив собі сенс свого хреста: «Я терплю справедливо». Він прийняв свій хрест і з'єднав його з Ісусовим хрестом: Він повірив в Ісуса, як Бога і Спасителя, коли сказав: «Ісусе, згадай мене, коли прийдеш у Твоє Царство!» А у відповідь почув: «Сьогодні будеш зі Мною в Раю».

Коли тобі є тяжко і коли вже більше не маєш сил – подивись на Ісуса і на Його хрест. В ньому знайдеш силу і потіху, підтримку і розраду. Дивись на хрест! Дивись на Ісуса! І пам'ятай: одного дня Ісус визволить тебе від твоїх хрестів, вони не є вічними. Ісус співчуває нашим недугам бо «Він зазнав усього, подібно як ми, крім гріха» (Євр. 4, 15). Христос не тільки помер, але й воскрес на третій день. І ти коли витримаєш до кінця – воскреснеш разом з Ним

МАТЕРІАЛИ ВЗЯТО З: SLOVOZYTTIA.BLOGSPOT.COM

Розумій молитву

В. Храм – місце спільнотної молитви

1. Ікона

г. Іконостас

У четвертому ряді іконостаса розміщені ікони старозавітніх пророків, які в своїх писаннях сповіщали про прихід Месії. Цей ряд вказує на єдність обох Заповітів в Об'явленні Божого Слова. Зображення пророків можна побачити й у верхніх рядах розписів храму вірних (нави) або святилища (апсиди). У центрі пророчого ряду знаходиться образ Богородиці «Знамення»: на її грудях у круглому медальйоні саява зображений Дитя Христос-Еммануїл. Образ Богородиці-Знамення символізує здійснення старозавітного очікування приходу Христа-Спасителя:

«Ось дівиця зачала» (Іс. 7, 14). Вгорі іконостас завершується хрестом – образом Божої сили й Божої премудрості (див. 1 Кр. 1, 24).

Іконостас відображає нам усі етапи історії спасіння: минуле (події Старого й Нового Завіту), теперішнє (присутність Христа й святих серед нас) і майбутнє (Христос у славі). Іконостас символізує те, що церковна спільнота перебуває у Христовій присутності, а водночас силою Святого Духа простує туди, де для нас приготовлено «те, чого око не бачило й вухо не чуло» (1 Кр. 2, 9).

КАТЕХИЗМ УГКЦ "ХРИСТОС – НАША ПАСХА", 608-609

Розклад богослужінь

Понеділок 05.04 – Тиждень 4-ий Великого посту.

Св. прпмч. Нікона і двохсот учнів його, з ним замучених.

07:30 – Утрєня, часи, обідниця

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів,



Вівторок 06.04 - Передсвяття Благовіщення Прєсв.

Богородиці. Прп. Захарії. Св. Артемона, єп. Селевкії Пісідійської.

07:30 – Утрєня, часи, обідниця

09:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів

18:00 – Велике повечєріє з литєією та утрєня



Сєреда 07.04 - Благовіщення Прєсвєтї Владичиці нашої Богородиці і Приснодїви Марїї.

07:30 – Божєственна Літургія

09:00 – Вєчєрня з Літургією (дерев'яний храм)

18:00 – Акафіст

18:30 – Божєственна Літургія



Чєтвєр 08.04 - Собор архангєла Гаврїїла. Віддання Благовіщення.

07:30 – Утрєня, часи, обідниця

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів



П'ятниця 09.04 - Св. Матрони, що в Солунї.

07:30 – Утрєня, часи, обідниця

09:00 – Парастас (сорокаусти)

18:00 – Літургія Передшеосвячених Дарів



Субота 10.04 - Субота заупокїйна. Прп. Іларїона Нового. Св. Стефана, чудотворця.

07:30 – Божєственна Літургія (за упокій).

09:00 – Божєственна Літургія (за всьєке прошення)

18:00 – Велика Вєчєрня та Утрєня **НАЖИВО від Живє ТБ**

Недїля 11.04 – Недїля 4-а Великого посту. Прп. Марка, єп. Арєтусїйського, і Кирила дїякона, і інших, що з ним постраждали при Юліяні мучитєлєві.

07:30 – Божєственна Літургія св. Васїлія Великого

09:00 – Божєственна Літургія св. Васїлія Великого

11:00 – Божєственна Літургія св. Васїлія Великого

НАЖИВО від Живє ТБ

18:00 – Вєчєрня. Акафіст до Страстєй Христових

Подяка!

Дякуємо парафіяльним добродїям, якї пожєртвували **20 000 грн.** на воїнів АТО/ООС та членів їх сімєй. Данї кошти будуть використанї для Великоднього кошика, який з благословєння Блаженнїшого Свєтослава буде вїдправлений на Схід України, щоб принєсти радїсть Христового Воскрєсїння воїнам-захисникам. Молимося і підтримуємо наших захисників.



Прохання про молитву

Просимо про молитву за здоров'я **пана Якова Б.**, завдяки пожєртві якого є можливим випускати цей вісник. Також про молитву за усіх людей, якї хворїють недугою коронавірусу. Тримаймо у нашої молитовній пам'ятї усіх, хто переносить будь-яку іншу недугу

Душпастирї тижня

о. Андрїй Боднарук - (096) 594 95 91
о. Андрїй Бонис -

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА:

о. Андрїй Боднарук,

о. Григорїй Березюк

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91 - о. Андрїй

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:

IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в УАН/980

Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРИАРШОГО
СОБОРУ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776

у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Призначення платежу: **ПОЖЕРТВА НА СОБОР**



Приват24



sobor.ugcc.church



@sobor.voskresinnia



cathedral.ugcc@gmail.com



t.me/sobor_voskresinna



(067) 653-07-31



АДРЕСА: вул. Микільсько-Слобідська, 5, ст.м. Лівобережна, Київ, Україна